



В Костромской области мужчина признан виновным за применение насилия в отношении представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю города Волгореченска Костромской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что мужчина в октябре 2016 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не согласившись с действиями сотрудников ППС ОМВД г. Волгореченска, которые задержали знакомого ему молодого человека за нарушение общественного порядка, стал громко и нецензурно выражать свое несогласие с происходящим. Удостоверившись, что приводимые им аргументы о неправомерности задержания его знакомого недостаточно убедительны, мужчина решил перейти от слов к действию, стал размахивать руками, хватать сотрудника полиции за одежду, после чего ударил его в плечо, причинив физическую боль. С целью пресечения противоправных действий сотрудниками полиции к мужчине была применена физическая сила, после чего он был доставлен в отделение полиции.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

23 Марта 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1110444>